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1 Auf einem Bauernhof gibt es Hiihner und Kaninchen.

Zusammen haben sie 25 Képfe und 68 Beine. Kopfe Beine
Wie viele Hihner und wie viele Kaninchen gibt es Huh.ner X 2x
Kaninchen y 4y
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2 Auf einem Bauernhof gibt es Hithner und Katzen.

Zusammen haben sie 20 Képfe und 56 Beine. o Kopfe Beine
Uhner X
Wie viele Hihner und Katzen gibt es?
Katzen y
[ susammen

3 Auf einem Parkplatz stehen insgesamt 53 Motorradder und Autos.

Zusammen haben sie 178 Rader. Berechne jeweils die Anzahl der Motorrader und Autos.

Hinweis: Verwende eine Tabelle wie in der obigen Aufgabe.

4 Auf einem Parkplatz stehen insgesamt 45 Autos und Fahrrader.

Zusammen haben sie 110 Rader. Wie viele Fahrrader und wie viele Autos sind das?
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